

---

На мероприятии приняли участие заведующий отделом программ развития Образования Министерства Образования Эмин Амруллаев, заместитель заведующего отделом Информации Джасарат Валехов, заведующий сектором по обучению за рубежом и работе с иностранными студентами Гасан Гасанлы.

На конференции была предоставлена информация относительно конкурса по «Государственной Программе по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах», Предметных Олимпиад Школьников, экзаменов в группах SABAH, оснащения учебных заведений новыми оборудованями, электронного приема в первый класс, программы «Темель», на которой приняли участие учителя начальных классов и относительно новых проектов по разработке учебных пособий.

Представители Министерства Образования ответили на многочисленные вопросы журналистов.